

RECTIFICATIF

Raymond BALLIF

Au lieu de Bernard, il fallait lire:
Bertrand et Nicole **Ballif-Maschio**,
à Villeneuve, leurs enfants et petite-
fille.